

本次測量成果據以設計。

質詢對象：教育局
質詢題目：請說明武功、南門、福星、大龍、敦化等國小、懷生、敦化、興雅等國中、士林高商、西松高中、松山工農等十一所原有高壓電線經過之學校，其改善及目前情形。

一三二

質詢日期：八十九年十月十一日

質詢議員：陳義洲
質詢對象：馬市長英九

答覆單位：台北市政府（教育局）
答：經查本市武功國小原高壓電設施已遷離該校；而士林高商據該校表示並無高壓電設施問題。另南門國小、大龍國小、敦化國小、松山工農等校並無高壓電經過，其變電所（箱）均位於學校圍牆邊，目前尚無影響校方運作，將進一步與台電聯繫是否可移至適當地點。又福星國小、懷生國中、敦化國中、興雅國中、西松高中等校應為變電所（箱）位於校園內，並無高壓電經過校園之情事。

一三一

質詢日期：八十九年十月十一日

質詢議員：陳義洲
質詢對象：養工處羅處長

質詢題目：大湖、碧湖兩湖疏濬工程，現責處重新丈量已完成，請問丈量結果如何？與貴處現有土方資料是否符合？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：有關本府工務局養護工程處辦理「內湖大湖清疏工程」及「內湖碧海疏浚工程」其後續斷面測量工程，業於八十九年十一月十二日完成，其待挖除土方數量，大湖部份為十三萬六千餘立方公尺，碧湖部份為八萬八千餘立方公尺（以上均為實方），雖與原承商提送之資料不盡相符，惟養護工程處將依

質詢日期：八十九年十月十一日
質詢議員：陳義洲
質詢對象：台北銀行南門分行
答：陳議員義洲書面質詢事項經本府轉請台北銀行查復如下：台北銀行南門分行在鄒若華經理任內，新貸逾期之金額為八七三萬元，展期逾期放款為一、五五一萬元，增貸案則無逾期放款情事。

一三三

質詢日期：八十九年十月十一日

質詢議員：羅宗勝、許富男、陳秀惠
質詢對象：環保局

質詢題目：廚餘回收再利用沒做好，垃圾費隨袋徵收政策等於失敗。

說 明：一市府推行垃圾費隨袋徵收政策，目的在於「以價制量」，藉以達到垃圾減量的最終目標，「資源回收」的落實與否則是最關鍵的一環。廚餘佔垃圾總量的30%以上，如果廚餘回收再利用工作無法做好，垃圾減量口號形同空喊，整個政策無疑宣告失敗。